
 

 

 

   2024 דצמברב  18מתאריך   24/41מן המניין מס'  שלא פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

, לינדה  דורון ויסברוד   רפי בכר, לי זכאי, אלירן מלכי,   דנה פינס,  יעל ויסמן,  ,מוטי לנדאו   :נוכחים

   אשכנזי

   דרור פילץ : יםנעדר

 

       . רו"ח חן זיצר, רו"ח ניר ענביעופר שפיר, עו"ד   מוזמנים:

   

 מוטי פותח את הישיבה  

 אישור חברים בוועדה לתכנון ובניה  .1

 

השינויים   באר יעקב. התושבים ב הרכב הועדה לתכנון ובנייה השתנה וגדל בעקבות גידול מוטי: 

עיריית באר יעקב יהיה יו"ר הועדה, מספר חברי הועדה גדל וסביון קיבלה מכסה של שני   ראש  שיהיו:  

נציגים: אני ממשיך את חברותי בוועדה ודנה פינס תתוסף כנציגה חדשה. אני מעלה לאישור את  

 לתכנון ובנייה מטעם מועצת סביון:  ה המינוי של דנה פינס כחברה נוספת בוועד

   לתכנון ובנייה אושר פה אחד.  ההצבעה והחלטה: המינוי של הגב' דנה פינס כחברה נוספת בוועד 

 

 2025והצגת תקציב שנת   2025עדכון תקציב שנת  .2

כל  . של המועצה בראשותי 12. היום נציג תקציב מס' 2024סיימנו רבעון שלישי לשנת מוטי: 

ובשנים האחרונות  אנחנו במעמד של   עם יתרה  ו מאוזניםינו היבראשותי  התקציבים בשנים הקודמות 

מכלל הרשויות   15%חנו עומדים בכל הביקורות של מבקרי משרד הפנים )רק נארשות איתנה. 

בישראל הגיעו למעמד הזה(. לסביון זה חשוב במיוחד כי אנחנו "טרף קל" לכל הסביבה במגמה של  

בגלל   2024גדולים בשנת    תלגירעונורוב הרשויות נכנסו  שממשרד הפנים נאמר לנו איחוד רשויות.  

  2024לשנת הרבעון השלישי  סיימנו את אנחנו  ועליות המחירים. ןהוצאות הביטחו  המלחמה ובעקבות 

   ₪.   ₪4,162,000 ויתרה מצטברת של   656,000של  ביתרה שוטפת 

   2025, תקציב שנת 2024עדכון תקציב שנת רו"ח ניר ענבי מציג את 

 

 

 



 

 

 

אנחנו כמעט  מש"ח כך שבגדול  90מש"ח והשנה  86בשנה שעברה התקציב עמד על רו"ח ניר ענבי: 

. אנחנו נמצאים בתקופה לא פשוטה עם הסכמי שכר של השלטון  באותם מספרים כמו בשנה שעברה

ובמקביל עליות  כשאין לזה מימון או סבסוד של המדינה )כגון סייעות(   משמעותית המקומי שגדלו

מחירים בכל התחומים: פינוי אשפה, ביטוחים, וכו'. אנחנו רואים הרבה מאוד רשויות שהיו חזקות  

. אנחנו רשות ללא מענק איזון או  ת עצמן והיום נמצאות בפערים מאוד גדולים ולא מצליחות לאזן א

גם בתקציב הזה, זה יפה מאוד, אין  והכנסה גבוהה מארנונה ועדיין אנחנו מצליחים לשמור על איזון  

להם את    ו הרבה רשויות כאלו היום. לדעתי תהיינה לא מעט רשויות שהיו רשויות איתנות וייקח

המעמד הזה כי הם נמצאות בבעיות תקציביות גדולות. אני לא זוכר מצב כזה הרבה שנים  בשלטון  

הוצאות  בהסתכלות ברמת המקרו רואים את החוזק של סביון: נו מציגים השנה תקציב שאבהמקומי. 

הוצאות שכר. גם כשיש   40%על בממוצע כשמרבית הרשויות עומדות  18.6% הן  השכר שלנו

 חוסך כסף לרשות.  לא   הפחתה של שכר או הפחתה של יום הבראה הכסף מועבר למדינה, זה

 בגלל שאנחנו רשות איתנה.   1%בתקציב יש רזרבה של 

סבסוד של כל המחלקות: בטחון, גזברות, רווחה, שפע, דוברות, תרבות  התקציב ואת הניר מציג  

 גידול.   ש והנדסה. במחלקת החינוך והספורט י

       לי זכאי הצטרפה לישיבה.   

 : 2024אני מעלה להצבעה את אישור עדכון תקציב שנת  מוטי: 

 אושר פה אחד.   2024הצבעה והחלטה: עדכון תקציב שנת 

 : 2025אישור תקציב שנת  ת אני מעלה להצבעה א וטי: מ

 הצבעה: 

 מוטי, יעל, דנה, לי, אלירן, רפי  בעד: 

ונעניתי בסירוב. לכן   פתוח  . הסיבה להימנעות: ביקשתי לקבל את התקציב כקובץ אקסל דורון נמנע:

 לא היה באפשרותי לבדוק את התקציב. 

 לא נמסר מחשש למניפולציה.  פתוח  מוטי: קובץ אקסל 

 לינדה   מתנגדת:

 אושר ברוב קולות.   2025החלטה: תקציב שנת 

 2025תקציב פיתוח לשנת  .3

מש"ח,   4 - נותרו כ  2024משנת  . מש"ח  15,2לטובת תקציב הפיתוח אנו מבקשים רו"ח ניר ענבי:  

בוצעו. כך שסה"כ תקציב הפיתוח לשנת  הפרויקטים טרם כספים שאושרו לפיתוח בשנה הקודמת  אך 

 מש"ח.   19יהיה  2025

 ניר סוקר פרוט של כל הפרויקטים המתוכננים במחלקות הנדסה, ביטחון, חינוך, תרבות וכו'. 

 

 

 



 

 

   – בהיותנו ראשות איתנה אנו נדרשים לקבל את חוות דעת הגזברית לתקציב  :רו"ח ניר ענבי 

 

   .  2025ניר מציג את פרוטוקול ישיבת ההנהלה שדנה בנושא התקציב ותקציב הפיתוח לשנת 

 ופרוטוקול ישיבת ההנהלה בנושא מופיעים באתר המועצה.   2025תקציב המועצה לשנת 

 : 2025אני מעלה להצבעה את אישור תקציב הפיתוח לשנת   מוטי: 

 הצבעה: 

 מוטי, יעל, דנה, לי, אלירן, רפי  בעד: 

 לינדה, דורון  : מתנגדים

 אושר ברוב קולות.   2025שנת הפיתוח  החלטה: תקציב 

למעשה אנחנו כעת אמורים לאשר את כל התוכניות והרי לא  אני מתנגד לתקציב הפיתוח כי  דורון: 

, ולנו כחברי מועצה לא תהיה השפעה על מה  שיתאפשר לבצע כל הפרויקטים המתוכנניםנראה 

 שיוחלט לבצע. 

 

 מוטי נועל את הישיבה. 


